



Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento da Infraestrutura Rodoviária Entre os Rios – CIDIRIOS

CNPJ nº 42.973.647/0001-40

Rua Zanella, 818, Andar 01, Centro, Ipuacu-SC, CEP 89832-000, E-mail: [consorciocidirios@gmail.com](mailto:consorciocidirios@gmail.com)

(Municípios: Abelardo Luz, Bom Jesus, Entre Rios, Ipuacu, Lajeado Grande, Marema, Ouro Verde e São Domingos)

## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

### **EDITAL DE PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA Nº 005/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 006/2022**

**Objeto:** aquisição de Máquinas e Equipamentos Novos, zero hora, fabricação mínimo 2021, conforme transferência de recursos provenientes do Convênio nº 2021TR002267 firmado entre a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade – SIE e o Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento da Infraestrutura Rodoviária Entre os Rios – CIDIRIOS.

O Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento da Infraestrutura Rodoviária Entre os Rios - CIDIRIOS vem por meio deste, TORNAR PÚBLICO que está realizando Retificação ao Edital de Pregão Eletrônico nº 005/2022, em virtude da necessidade de alteração de especificações técnicas dos veículos, conforme segue:

*Considerando o PEDIDO DE ESCLARECIMENTO acerca de especificações das máquinas;*

*Considerando o comparativo e análise das especificações técnicas contidas nos orçamentos prévios das máquinas;*

*Considerando o interesse da administração na busca da ampla concorrência e conseqüentemente a proposta mais vantajosa, objetivando preservar o princípio da economicidade e os demais princípios básicos do direito administrativo elencados no artigo 37, caput da Constituição Federal Brasileira de 1988.*

**1. Fica alterado as especificações técnicas das Máquinas contidas na Ficha Técnica do Anexo II do Edital, conforme segue:**

#### **ITEM 1 (1 UNIDADE) - VIBRO ACABADORA DE ASFALTO AUTOPROPULSADA, CONFORME AS CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS:**

**Onde se lê:**

**Motor:** Cummins, 4 cilindros, potência mínima de 100 HP, deverá atender as normas de emissão de poluentes (MAR1 ou TIER3)

**Leia-se:**

**Motor:** 4 cilindros, potência mínima de 100 HP, deverá atender as normas de emissão de poluentes (MAR1 ou TIER3)

2. Tendo em vista que as alterações acima afetarão na formulação das propostas de preço por parte dos licitantes interessados, fica **transferida a data de abertura do certame para o dia 26/04/2022 até às 14h00min.**

3. Demais dispositivos do ato convocatório permanecem inalterados.

Publique-se na forma legal.

Ipuacu/SC, 08 de abril de 2022.

\_\_\_\_\_  
Ediane G. de Almeida  
Pregoeira do Consórcio CIDIRIOS